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How many of 
your close 
friends and 
family, in any, 
generally 
agree with 
your views and 
opinions about 
politics and 
elections?

89 80
72

50% or more

Republican Democrat Independent



How many of 
your close 
friends and 
family, in any, 
have received 
the COVID 
vaccine?

78

22

Vaxxed Unvaxxed

50%+



Which is a 
GREATER 
threat to your 
personal 
health and 
safety?

25

66
75

34

Vaxxed Unvaxxed

Req'd Shot Getting Covid



Which of the 
following is a 
higher priority 
for you, 
personally? 

26

79
74

21

Vaxxed Unvaxxed

Freedom Public Safety









The drop-off among GOP parents for COVID-19 is notable as 
compared to Democrat parents  

How safe do you think other childhood vaccines like measles and 
mumps are for most children? 

Total Dem GOP
89% 92% 90% Safe (NET)
11% 8% 10% Unsafe (NET)

How safe do you think the COVID-19 vaccines are for most children?  

Total Dem GOP
75% 86% 67% Safe (NET)
25% 14% 33% Unsafe (NET)











How You Make Partnerships
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